
GRAFICI - BN-Dati e grafici valutazione prestazioni ambulatoriali 2023-II con commenti coordinatore

Consultorio Familiare 

CENTRO ASSISTENZA FAMIGLIA
accreditato con D.G.R. Lombardia n.3255 del 4/10/06 , volturato con D.D.G.

Fam. Solidarietà e Volontariato n.8725 del 1/10/2013 e a contratto con 

Azienda Tutela Salute della Città Metropolitana di Milano - Cudes 321000152

Via Manzoni 5 – BINASCO (Mi) - Tel. 02.90.54.843 int.1

Mail: consultoriobinasco@farefamiglia.org

Grafici di Elaborazione dei 
QUESTIONARI di GRADIMENTO 

delle PRESTAZIONI 
CONSULTORIALI AMBULATORIALI

(primavera 2023)

- elaborazione dei dati di 135 questionari -



GRAFICI - BN-Dati e grafici valutazione prestazioni ambulatoriali 2023-II con commenti coordinatore

1% 3%

33%

62%

1%

E' SODDISFATTO DELL'ACCESSIBILITA' 

DELLA LINEA TELEFONICA?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELLA CORTESIA E 

DELLA DISPONIBILITA' DEGLI 

OPERATORI?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DEL RISPETTO DEGLI 

ORARI DI PRENOTAZIONE?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto
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E' SODDISFATTO DELLA PULIZIA E DEL 

COMFORT DEGLI AMBIENTI?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELL'ACCESSO AL 
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E' SODDISFATTO DELLA COMODITA' 
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CONSULTORIO?
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E' SODDISFATTO DELLA CHIAREZZA DELLE INDICAZIONI FORNITE DAL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA AREA MEDICA e/o SANITARIA?
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molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELL'ATTENZIONE ALLE RELAZIONI UMANE DEL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA MEDICA e/o SANITARIA?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELLA DISPONIBILITA' ALL'ASCOLTO DEL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA MEDICA e/o SANITARIA?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELLA CHIAREZZA DELLE INDICAZIONI FORNITE DAL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA PSICOLOGICA e/o SOCIALE?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELLA DISPONIBILITA' ALL'ASCOLTO DEL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA PSICOLOGICA e/o SOCIALE?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto
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COME GIUDICA COMPLESSIVAMENTE QUESTO 

CONSULTORIO?
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